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Câmara Municipal 
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BITURUNA 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO 
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA ADRIANA 
NHOATTO, SECRETARIADO PELA VEREADORA ROSELI ANTONELLI LANZARINI, 
PRESENTES OS DEMAIS VEREADORES: CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI, VALDIR 
JADER ZAMBONI, TIAGO MARCEL PADILHA, VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS E TIAGO 
DE LIMA RIBAS E AS VEREADORAS ANA ELOISA SONALIO E CÉLIA NUNES DA ROCHA. 
ABERTA A SESSÃO A PRESIDÊNCIA SOLICITOU AO SECRETÁRIO PARA EFETUAR A 
LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, E NA SEQUÊNCIA PROSSEGUIU COM OS 
TRABALHOS DANDO INÍCIO A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA: 1º) LEITURA DO 
OFÍCIO N.º 096/2026 DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARANÁ, REFERENTE 
COMUNICADO DE INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINSITRATIVO N.º MPPR-
0152.26.000007-9; 2º) LEITURA DO OFÍCIO N.º 001/2026, DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, SOLICITANDO AS DEPENDÊNCIAS D A CÂMARA MUNICIPAL E CONVIDAR 
OS NOBRES VEREADORES PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS, RELATIVA AO 3º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2025; 3º) LEITURA DO OFÍCIO 
N.º 002/2026, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO APOIO À NOVA 
POLÍTICA DE GOVERNO, A RESPEITO DA DISPONIBILIZAÇÃO DE MOTONIVELADORA 
NO PROGRAMA HORA MÁQUINA; 4º) LEITURA DO OFÍCIO N.º 003/2026, DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO MEMORIAL DESCRITIVO E MAPA PARA 
DENOMINAÇÕES DE RUAS; 5º) LEITURA DO OFÍCIO INTERNO N.º 002/2026 DA 
SECRETARIA DA CÂMARA, EFETIVADO PELA VEREADORA ROSELI ANTONELLI 
LANZARINI A QUAL POR MEIO DESTE VEM RESPEITOSAMENTE COMUNICAR A MESA 
EXECUTIVA CONFORME A PORTARIA N.º 005/2026, SEU PEDIDO DE RENÚNCIA AO 
CARGO DE 1ª SECRETÁRIA E DE CANDIDATURA AO CARGO DE VICE-PRESIDENTE NA 
ATUAL MESA EXECUTIVA; 6º) LEITURA DO OFÍCIO INTERNO N.º 003/2026 DA 
SECRETARIA DA CÂMARA, EFETIVADO PELA VEREADORA ANA ELOISA SONALIO A 
QUAL POR MEIO DESTE VEM RESPEITOSAMENTE COMUNICAR A MESA EXECUTIVA 
CONFORME A PORTARIA N.º 005/2026, ENCAMINHAR O SEU PEDIDO DE 
CANDIDATURA AO CARGO DE 1ª SECRETÁRIA NA ATUAL MESA EXECUTIVA; 7º) 
LEITURA DAS INDICAÇÕES N.º 006 A 008/2026, SENDO AS MESMAS TODAS 
DESPACHADAS PELA MESA EXECUTIVA; 8º) NESSE MOMENTO CONFORME A 
LEITURA EFETUADA DOS OFÍCIOS PERTINENTES AO PROCESSO DE ELEIÇÃO PARA 
O CARGO DE VICE-PRESIDENTE E 1º SECRETÁRIO DA MESA EXECUTIVA SEGUNDO 
A PORTARIA N.º 005/2026, INICIAMOS OS TRÂMITES LEGAIS PARA PREENCHIMENTO 
DOS REFERIDOS CARGOS DA MESA EXECUTIVA PELOS INSCRITOS: A VEREADORA 
ROSELI ANTONELLI LANZARINI PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE E A 
VEREADORA ANA ELOISA SONALIO PARA O CARGO DE 1ª SECRETÁRIA. INICIANDO O 
PROCESSO DE VOTAÇÃO A PRESIDÊNCIA SALIENTOU QUE A MESMA TERÁ VOTO NA 
ELEIÇÃO DA MESA, E A VOTAÇÃO É PÚBLICA E ABERTA, CONFORME PREVÊ OS 
ARTIGOS 209 E 216 DO REGIMENTO INTERNO E SUAS ALTERAÇÕES. 
PROSSEGUINDO INFORMOU QUE A MESMA SERÁ COM O USO DE CÉDULAS 
ASSINADA PELA PRESIDÊNCIA, PROCURADORA JURÍDICA E VEREADOR VOTANTE 
CONFORME ARTIGO 217 DO REGIMENTO INTERNO E SUAS ALTERAÇÕES, E QUE NAS 
CÉDULAS ENCONTRA-SE REGISTRADO O NOME E CARGO DOS REFERIDOS 
CANDIDATOS, E AO LADO DA MESMA ENCONTRAM-SE AS EXPRESSÕES VOTO 
FAVORÁVEL E VOTO CONTRÁRIO SEGUIDO DE UM QUADRADO EM BRANCO, NO 
QUAL CADA VEREADOR DEVERÁ MARCAR UM X EM SUA OPÇÃO DE ESCOLHA. A 
ORDEM  DA   VOTAÇÃO   FOI   FEITA   POR   CHAMADA   ALFABÉTICA,   CONCLUÍDA   A  
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VOTAÇÃO PROCEDEU-SE À APURAÇÃO DOS VOTOS, PRIMEIRAMENTE SENDO 
VERIFICADO SE A QUANTIDADE DE CÉDULAS ERAM EM IGUAL NÚMERO DE 
VEREADORES VOTANTES. NA SEQUÊNCIA A 1ª SECRETÁRIA ANUNCIOU O 
RESPECTIVO VOTO DE CADA VEREADOR. APÓS CONCLUÍDA A CONTAGEM DOS 
VOTOS A PRESIDÊNCIA ANUNCIOU O RESULTADO, SENDO A VEREADORA ROSELI 
ANTONELLI LANZARINI ELEITA PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE, E A 
VEREADORA ANA ELOISA SONÁLI ELEITA PARA O CARGO DE 1ª SECRETÁRIA AMBAS 
POR UNANIMIDADE. SENDO ASSIM, CONFORME REZA O REGIMENTO INTERNO 
DESTA CASA DE LEIS A PRESIDÊNCIA PROCLAMOU AS MESMAS ELEITAS PARA O 
PERÍODO REMANESCENTE DO BIÊNIO 2025-2026 A PARTIR DESTA DATA. 
PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS PASSOU-SE A ORDEM DO DIA: NÃO HAVENDO 
NADA PARA SER DISCUTIDO E DELIBERADO NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, A 
PRESIDÊNCIA DESTINOU O TEMPO RESTANTE PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, NA 
QUAL FIZERAM USO DA PALAVRA O VEREADOR TIAGO DE LIMA RIBAS E AS 
VEREADORAS, ROSELI ANTONELLI LANZARINI, ANA ELOISA SONALIO E A 
PRESIDENTE ADRIANA NHOATTO A QUAL FINALIZOU A EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
SENDO ASSIM ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E TENDO OS NOBRES 
VEREADORES SE MANIFESTADO CONFORME AUTORIZAÇÃO DA MESA, E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A PRESIDÊNCIA ENCERROU A PRESENTE 
SESSÃO CONVOCANDO A TODOS PARA PRÓXIMA SESSÃO A REALIZAR-SE EM 02 
(DOIS) DE MARÇO DE 2026, ÀS DEZENOVE HORAS. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      ADRIANA NHOATTO                                       ROSELI ANTONELLI LANZARINI                               VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS                             
                PRESIDENTE                                                                                       1º SECRETÁRIA                                                                                       TESOUREIRO                                

    

 
 
 
 
 
 
 
 

   CÉLIA NUNES DA ROCHA                                                       ANA ELOISA SONALIO                                         TIAGO DE LIMA RIBAS                                                                                                                   
                   2ª SECRETÁRIA                                                                                            VEREADORA                                                                                        VEREADOR 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI                                  TIAGO MARCEL PADILHA                                       VALDIR JADER ZAMBONI           
  VEREADOR                                                         VEREADOR                                                                                            VEREADOR 
 


